

# 青岛历史城区推出“舞敬中国”等系列主题活动，携手市民游客共享多彩假日、共庆祖国华诞 城市化身大舞台，国庆氛围格外浓

□青岛日报/观海新闻记者 曹森 余瑞新  
本报10月1日讯 舞蹈剧、广场舞、国庆巡游、乐队演出、千人合唱、街头艺人表演……国庆佳节，青岛历史城区化身星光熠熠的“梦幻舞台”，精彩的文艺活动点缀在城市每个角落。从舞蹈剧到戏剧、从乐队到街头艺人，从栈桥广场到大鲍岛，全方位解锁魅力老城。

国庆假期首日，在中山路百盛大厦前，一群年轻舞者通过集体舞《奋斗青春组曲》表达对祖国的热爱和祝福，以青春靓丽的活力形象和精湛卓越的舞蹈技艺，瞬间点燃全场观众的热情，现场气氛热烈，掌声、欢呼声此起彼伏。

畅游魅力老城，共度欢乐时光。国庆假期，上街里推出“舞敬中国”主题活动，涵盖栈桥广场、中山路壹号、城市记忆馆、海誓山盟广场等13个点位，总计上千场文艺演出，精彩纷呈的舞蹈剧、丰富多彩的乐队演出、惊艳的街头艺人演出、欢乐的脱口秀和经典的戏剧给市民游客带来惊喜连连。

大鲍岛以“趣市北逛里院”为主题，策划了一系列好逛、有料的主题活动——国庆节当天，千名青年集结大鲍岛，合唱《祖国我爱你》，以饱满深情的歌声唱响对祖国的热爱；大型模特赛事——KSD国际少儿时装周将在街区上演里院摩



■中山路上，年轻舞者通过集体舞《奋斗青春组曲》表达对祖国的热爱和祝福。 邢志峰 摄

登秀；易州路广场将播放露天电影，博山路广场鲍岛正风华主题歌会将如期而至，即墨路芝罘路鲍岛音乐角也将响起青春的律动。

记者漫步历史城区看到，国庆节氛围感浓厚。大鲍岛文化休闲街区空中拉起了国旗天幕，红旗随风飘扬。易州路广场、博山路广场等重要节点，都放置了“大鲍岛中国心”“我爱你中国”等大型国庆元素装置，浮岛公园草坪、街口花坛等打卡点，也加装了“我爱中国”的发光字和爱心灯束。为烘托浓厚的节日氛围，激发市民的爱国情怀，街区还将在国庆假期期间，定期在街头派发小国旗和爱国贴纸等。

国庆期间，百年街区装扮一新，商家纷纷“亮招”吸引顾客。太兴里街区为丰富老城夜生活，推出“E人I人拔河大赛”“减压旧物市集”等一系列“趣味满满”的活动。“为迎合年轻人的个性需求，我们打造了适合青年人群的消费场景，策划了各种契合‘年轻文化’的假期活动。在丰富年轻人逛街体验的同时，让年轻人在历史城区获得更多归属感 and 认同感，在这里度过一个充实而美好的假期。”太兴里街区运营方青岛海源里商业运营管理有限公司相关负责人表示。

## 凝聚群众引导群众 以文化人成风化俗

青岛依托各级文明实践阵地广泛开展  
文明实践活动

□青岛日报/观海新闻记者 杨琪琪  
本报10月1日讯 连日来，市文明办积极发动我市10个区市文明实践中心、138个镇街文明实践所及遍布全市的文明实践站，在国庆期间广泛开展理论宣讲、价值引领、文化文艺、移风易俗等主题实践活动，为国庆营造浓厚氛围，为城市文明增光添彩。

各文明实践阵地按照“1+5+N”模式策划开展丰富多彩的活动，聚焦“凝聚群众、引导群众、以文化人、成风化俗”目标，围绕“五为”文明实践志愿服务内容，开展群众喜闻乐见的文明实践活动，满足市民的精神文化需求，提升市民的文明素养。国旗下演讲、百姓宣讲、文化演出、马扎议事、歌舞比赛、“五必到”服务、“帮喜团”服务等，服务形式多种多样，为群众带去温暖和欢乐。活动期间，文明实践志愿服务总队作为活动的核心力量，负责统筹协调各项活动，17类志愿服务队伍在各自的领域内发挥专业优势，引导倡树文明交通、文明旅游、文明用餐，为老、为小、为困等服务，为市民提供高质量的志愿服务，动员广大市民参与到文明实践活动中来。

## 传承红色基因 共抒爱国情怀

2024“传承红色基因 弘扬清廉家风”  
主题宣讲活动举行

□青岛日报/观海新闻记者 杨琪琪  
本报10月1日讯 由市纪委监委机关、市妇联、市委党史研究院联合主办的2024“传承红色基因 弘扬清廉家风”主题宣讲活动近日在青岛党史纪念馆举行。该活动是2024“清廉家风助清廉之岛”系列教育活动的一项内容。

本次宣讲活动紧扣青春和爱国主题，组织市纪委监委清廉宣讲队、“海岸星火”宣讲队与青少年一起，以宣讲青岛革命英烈家风故事的方式，传承红色基因，共抒爱国情怀。活动中，宣讲员们生动讲述了邓恩铭、王荷波、李慰农等革命英烈的家风故事，鲜活呈现了他们以革命为先的家国情怀、视天下为公的为民初心和严于律己的价值追求。现场气氛热烈，掌声如潮。大家表示，要把小我融入大我，立志为中华之崛起而读书，奋力书写绚烂无悔的青春华章。随后，青少年和青年党员干部依次进入朗读亭朗读革命英烈家风故事，并将朗读生成的音频文件进行分享，扩大红色家风传播效应。

下一步，我市将在全市各界广泛开展红色家风诵读活动，充分发挥党史学习教育的正面引导功能，聚力推动涵养清廉家风、赓续红色血脉、厚植家国情怀。



▲10月1日，青岛中山公园节日氛围浓厚，不少游客前来拍照打卡。 刘栋 摄

▲10月1日上午，“我和我的祖国”——2024热烈庆祝中华人民共和国成立75周年“欢乐四季”青岛市广场周周(天天)演系列活动在五四广场上演，男女二重唱《我爱你，亲爱的祖国》、群口快板《祖国好》等一个个精彩节目吸引了众多市民游客前来观看。 王雷 摄

### 抒发爱国之情 砥砺强国之志

(上接第一版)鲜艳的五星红旗冉冉升起。全场肃然而立，齐声高唱国歌，表达对伟大祖国的热爱。国旗升，满目红。“祖国万岁！”当五星红旗升至旗杆顶端，人群中爆发出持久热烈的掌声和欢呼声。

升旗仪式在全场大合唱《歌唱祖国》中结束。参加仪式的干部群众仍然沉浸在兴奋的情绪之中，纷纷与国旗合影留念。李沧区实验小学六年级5班的纪翔腾说：“我一定好好学习、锻炼身体，将来学有所成，报效祖国。”军休干部、青岛战友交响合唱团团长杨勇说：“参加升旗仪式，让我心潮澎湃。生逢盛世，衷心祝愿伟大的祖国繁荣昌盛、国泰民安。”

市领导耿涛、刘升勤、李红兵、陈大维，2000余名社会各界代表、市民群众参加升旗仪式。

### 国庆遇“舰”青岛，“海军蓝”辉映“中国红”

(上接第一版)文艺展演在三号码头拉开帷幕。《我和我的祖国》《蓝天下 花海间》《我要胜利》等精彩节目轮番上演，北部战区海军部队文艺骨干和青岛市文化馆人员携手，以军乐演奏、歌伴舞、合唱等形式，为现场观众送上一场视听盛宴，赢得观众阵阵掌声和欢呼。

浮山湾畔，在奥帆中心码头开放的唐山舰和邯郸舰同样吸引了众多民众前来参观。来自大连的高中教师张义军看到“北海舰队”微信公众号发出的活动公告，第一时间评论留

言，因为点赞量排名靠前，幸运地受邀成为舰艇开放日活动“粉丝团”的一员。“我的祖父是新中国第一代人民海军，我生在军港边，长在旅顺口，从小看着舰艇进出港，今天终于登上舰艇一睹风采，感到十分振奋。”张义军不仅热爱研究海军史，还在学校专门开设了国防教育课程，“回去后，我会把我的所见所感讲给学生听，在他们心中种下爱国爱军的种子，坚定支持国防、投身国防的信念。”

记者采访中发现，除了登舰参观，两个码头还设置了国际信号旗语、舰艇船绳绳结、穿戴防火服和自携式潜水装备等海军特色科目展示体验，参观民众纷纷与官兵互动，体验海军特色文化，感受海军官兵的风采。

### 青岛景点迎来假日首拨大客流

(上接第一版)让大家的游览心情更愉悦。”王万波说。

沿着滨海步道向东，网红打卡地琴屿路对年轻人的吸引力十足。年轻的游客们结伴拍照，留在青岛度假的难忘记忆。路边的海景咖啡馆成为热门打卡地，配合假期延长了营业时间。“青岛实在太美了，是一个来了就不想走的城市，捧一杯咖啡坐在海边就已经非常放松和惬意。”北京游客刘女士感叹道。一旁的鲁迅公园内，既有年轻人的身影，也有不少亲子游的游客选择在这里休憩停留，感受一段假日慢时光。

有着“海上名山第一”美誉的崂山风景区，在这个国庆假期为游客策划了文旅盛宴，多重精彩活动轮番上场，假期首日接待游客近3.5万人次。升旗仪式、民俗文化展演、

国庆打卡墙、飞花令诗会……游客不仅可以在这里登高望远欣赏秋景，还能参加互动赢取国庆好礼。崂山风景区(大河东)客服中心中央广场满眼都是“中国红”，全体游客、工作人员一同唱响国歌，激荡起炽热的爱国情；巨峰游览区设置了“中国大陆海岸线最高峰”打卡墙，游客在此拍照，留下独特崂山记忆；华严游览区开展了“华严祈福”活动，为入园游客提供祈愿牌、祈福条等纪念品，邀请游客书写对祖国母亲的美好祝愿；九水游览区举办“我在崂山九水向祖国告白”唱国歌、手写祝福活动，大家一同将最真挚的祝福送给祖国。

在青岛极地海洋公园，“鲸味嗨鲜节”主题活动为游客们打造了一场集视觉与味蕾双重享受于一体的海洋文旅盛宴。特别是人气产品“海鲜精品咖”，让现捞现煮的海鲜走进景区，实现了“游览+观演+吃玩”的一站式体验，让游玩更尽兴。

### 在火热劳动中践行“振超精神”

(上接第一版)国庆节期间生产非常忙，我们要继续提升‘振超效率’，在火热的劳动中践行‘振超精神’。”QQCTU操作二大队队长张雅林表示，码头上新投入使用10台远控桥吊和4台自动化轮胎吊，随着自动化设备升级、人员操作水平提高、工种之间配合更加紧密，振超团队装卸效率不断提升，今年以来已经27次打破公司的单班和昼夜效率纪录。

与“地中海古尔松”号相隔不远，“地中海莱拉号”装载了一批特殊货物——160个标准箱的新能源汽车。集装箱是新能源汽车出口的重要运输方式，一个40英尺集装箱通常可以装载2到4辆车，作为滚装船运力短缺的有力补充。当前，中国电动汽车、锂电池、光伏等产品出口需求旺盛，这些“新三样”对于装卸各个环节的精细度有更高标准的要求，振超团队练就的“一钩准”“一钩净”“无声响操作”等绝活保障了高价值货物装卸作业安全高效。

面对近年来船舶大型化、航运联盟化趋势，青岛港聚焦建设世界一流海洋港口目标，坚持陆海双向统筹，巩固效率优势，打造服务优势，持续强化东北亚国际航运枢纽中心地位。今年以来，青岛港新增15条集装箱航线，主要覆盖中南美、欧洲、东南亚等国家，其中一半是“一带一路”航线。

在与QQCTU隔湾相望的另一家码头公司——青岛前湾联合集装箱码头有限责任公司(QQCTU)，长336米的“中海天华”号载着青岛生产的轮胎、家电、化工品等，将前往“一带一路”沿线的阿布扎比、迪拜、吉达等港口。

“港外过节，港内大干”是青岛港的优良传统。每年10月份都是集装箱运输的旺季，除了传统的欧美航线进入出货高峰外，今年出现的新变化是东南亚、中东、中南美等新兴市场出口保持上升态势。到了四季度，我们更要加压奋战，全力冲刺全年满堂红指标。”QQCTU操作部计划主管班正奇介绍。

(上接第一版)空调等全产业链“十大工厂”，总规划产能2600万台，为全球产能最大的家电园区。全部达产后，年产值将超400亿元。此前，园区的冰箱一期、冰箱二期已经顺利投产。

在已经投产的厂房内，多种自动化设备、机械手臂相互配合，有条不紊地执行着“总部”发来的指令。置身其中，新一代智能制造工厂透出的现代化气息扑面而来。记者在正火热建设的冰箱三期工地上看到，总装厂房、自制厂房、物流库三栋单体已经完成主体施工，目前工人们正在进行钢结构以及水、电等配套工程的施工。按照计划，冰箱三期将于明年完工并投产。

邹宏亮今年30岁，陕西西安人，已随建设方在青工作三年。在300余人的建设团队中，也有不少人和他一样，来自四川、陕西等外省市。由于工期紧，家又远，邹宏亮基本保持两个月回家一次的频率。“在青工作期间，我已经去了金沙灘、栈桥、回山等景区，作为内陆人，我第一次在青岛看见了大海，感到很震撼。”邹宏亮告诉记者，这次假期需要坚守岗位没法外出旅游，等后续有时间，他想到山东其他城市领略齐鲁风光。

提到正在建设的卡奥斯工业互联网生态园，邹宏亮很有感触。“这个项目和以往参与建设的工程差异很大，主要有三个特点：厂区面积大、工期紧、施工难度大。”他介绍，冰箱三期二期建筑由很多高度高、跨度大的独立柱支撑，为了保证施工质量，除对建筑工人进行技术交底和专业培训外，施工方还邀请专家反复论证施工工艺，指导一线作业。

九龙街道工作人员介绍，为推动海尔卡奥斯工业互联网生态园项目建设，街道与海尔集团建立每月见面、季度复盘、半年互访的常态化联络机制，针对项目推进中出现的堵点、难点，第一时间沟通交流，以高水平服务助力项目高质量发展。

## 施工通告

因海口路(海江路-海安路)供热老旧管网改造项目施工需要，自2024年10月8日至2024年10月31日，海口路(海江路-海安路)路段南侧人行道及部分车行道封闭施工。

施工期间，途经人员、车辆请注意路况变化，减速慢行，谨慎安全通过。

### 特此通告

青岛市公安局崂山分局交通警察大队

2024年9月30日

## 公告

根据海西热电热源联网工程需要，对烟台路西半幅、凤凰山路春熙路路口非机动车道进行占路施工。计划占路日期：2024年9月29日-2024年10月20日，共计22天。占路施工期间采用变道的调流方式。过往车辆和行人请注意交通标识、减速慢行，对于施工期间带来的不便，敬请谅解。

### 特此公告

青岛市公安局黄岛分局交通警察大队  
2024年9月29日

## 封路通告

因S309田高线K155+718涵洞改造工程采取全幅封闭施工，拟封闭时间：2024年10月8日至2024年12月30日，为确保交通安全，封闭期间请过往车辆提前绕行G308、X087(灰宋路)、X035(昌平路)。

绕行路线：S309(田高线)-G308-X087(灰宋路)-X035(昌平路)-S309

不便之处，敬请谅解。

平度市交通运输局  
平度市公安局交通警察大队  
2024年9月30日

## 青岛市自然资源和规划局关于青岛市市北区长沙路(唐河路至大沙路段)控规修正及建设工程设计方案进行社会公示的公告

为加强公众参与，发挥公众在我市规划管理中的作用，提高城市规划水平，根据《中华人民共和国城乡规划法》《青岛市城乡规划条例》等法律、法规和政务公开的有关规定，对青岛市市北区长沙路(唐河路至大沙路段)控规修正及建设工程设计方案进行社会公示，欢迎社会各界提出意见和建议。现将有关事项公告如下。

- 公示项目基本情况  
1.组织编制单位：青岛市市北区人民政府  
2.项目区位：市北区长沙路(唐河路至大沙路段)
- 公示方式  
1.青岛市自然资源和规划局政务网站(<http://zrzygh.qingdao.gov.cn/>)  
2.青岛市自然资源和规划局微信公众号  
3.青岛市城市展览馆公示区(东海东路78号)
- 公示时间  
局政务网站及局微信公众号公示：2024年10月4日-2024年11月2日  
青岛市城市展览馆公示区：2024年10月4日-2024年11月2日
- 反馈方式  
1.青岛市自然资源和规划局政务网站(<http://zrzygh.qingdao.gov.cn/>)  
2.青岛市城市展览馆公示区意见箱(地址：东海东路78号)  
咨询电话：85642129

## 青岛市自然资源和规划局关于金家岭街道王家村社区村庄改造安置区建设项目规划及建筑方案进行社会公示的公告

为加强公众参与，发挥公众在我市规划管理中的作用，提高城市规划水平，根据《中华人民共和国城乡规划法》《青岛市城乡规划条例》等法律、法规和政务公开的有关规定，对崂山区梅岭东路以北、仙霞岭路以西、规划六路两侧金家岭街道王家村社区村庄改造安置区建设项目规划及建筑方案进行社会公示，欢迎社会各界提出意见和建议。现将有关事项公告如下。

- 公示项目基本情况  
1.建设单位：崂山区金家岭街道王家村经济合作社  
2.建设项目：金家岭街道王家村社区村庄改造安置区建设项目
- 建设地点：崂山区梅岭东路以北、仙霞岭路以西、规划六路两侧
- 公示阶段：规划及建筑方案
- 公示方式：青岛市城市展览馆公示厅(东海东路78号)、青岛市自然资源和规划局政务网站、项目现场
- 公示时间：2024年10月4日-2024年10月10日  
现场公示时间：2024年10月8日-2024年10月10日
- 反馈方式：青岛市自然资源和规划局政务网站、青岛市城市展览馆公示厅意见箱和项目现场意见箱  
咨询电话：金家岭街道：83101220 崂山规划分局88890122